Coppa estatetna2013

Zafferana etnea 24 agosto 203, nei locali della palestra della scuola elementare di Zafferana si è concluso il torneo “”Coppa Estatetna 2013”, ormai di consuetudine il torneo estivo di tennistavolo che si disputa a zafferana etnea, quest’anno ha visto un centinaio di atleti provenienti da tutta al Sicilia più qualche vacanziere proveniente dal Nord Italia.

Presenti all’evento: il Presidente regionale fitet Siclia, Paolo Puglisi, i consiglieri Alfio Merlino e Pierpaolo Liberto.

Hanno organizzato l’evento sportivo, estatetna 2013: asd Albaragnos, presidente Antonino Tornatore e asd Albatros presidente Alfio Merlino. I due presidenti si dichiarano molto soddisfatti della partecipazione dei vari atleti, contenti della serietà mostrata in campo, dell’agonismo puro nel rispetto dell’avversario, delle regole  e quindi della legalità. Zafferana è diventata la città più importante della Sicilia per il Tennis tavolo dove esistono due realtà che coprono tutte le necessità di chiunque vuol cominciare questo sport e di chi già ha alte prestazioni e le vuole migliorare
Il Torneo si è svolto sotto l’ottima condotta del Giudice Arbitro, Alessandro Manicotto e del suo aiutante, Pulvirenti Pierpaolo in un clima di gioia, serenità e e di amore per lo sport del tennis tavolo nel rispetto dell’avversario, delle persone e delle attrezzature.

Un episodio che simpatico che è capitato: Il Giudice Arbitro, Alessandro Manicotto ricorda le regole dell’atleta circa il rispetto della divisa da torneo (pantaloncini, scarpette, magliette) ad un ragazzino che si era presentato  in tuta senza pantaloncini intimandogli che senza pantaloncini corti non poteva disputare il torneo, al che il ragazzino, T. S. prende un paio di forbici da due tagli ai pantaloni della tuta e dice: “adesso che i pantaloni della tuta li ho trasformati in pantaloncini lo posso disputare il torneo?” L’arbitro rispondi “Sì, lo puoi disputare!
propaganda maschile 1 Barbagallo Salvatore, 2 Abate Kevin, 3 Salvatore Valastro, 3 Alfio Francesco Pulvirenti
propaganda maschile AJ 1 Cristaldi Daniele, 2 Testa Samuele, 3 Reitano Luca 3 Rosella Kevin

Maschile Giovanissimi 1 Coco Giuseppe, 2 Di Francesco Alessio, 3 Mirabella Leonardo, 3 Barbagallo Salvatore

Maschile Ragazzi 1 D'amico Daniele, 2 Curcio Edoardo Filippo, 3 Rapisarda Salvo Orazio, 3 Mangano Antonino

Femminile Ragazzi 1 Pennisi Desireé , 2 D'amico Sofia, 3 Toritto Deborah

Maschile Over2k 1 Pandolfo Davide, 2 Andaloro Favio, 3 Gianninò Carlo Maria 3 Morlino Dino

Femminile over4H 1 Russo Erika 2 Pavone Alessia 3 Catania Lucia, 3 Spampinato Jessica 

Maschile Over4H 1 Giardina Michele, 2 Puglisi Gabriele, 3 Merlino Gianluca, 3 Alecci Raimondo 

Femminile Assoluto 1 Tetuyeva Svetlana, 2 Rampello Loredana, 3 Siena Roberta, 3 Russo Erika

Maschile Assoluto 1 Puglisi Gianluca, 2 Puglisi Gabriele, 3 Merlino Gianluca, 3 Finocchiaro Paolo

